

Молодожены провели первую брачную ночь за решеткой

Автор: Rainfist
19.04.2009 23:32 -

Для жениха и невесты из штата Калифорния их свадьба точно станет самым незабываемым событием в жизни, ведь в этот день молодожены не только успели обменяться клятвами в любви и верности, но и попасть в тюрьму. Молодожены и их гости так бурно отмечали свадьбу, что пришлось вмешаться представителям правопорядка.

При этом сам жених и его кузен вели себя очень агрессивно по отношению к полицейским, поэтому их арестовали за сопротивление представителям правоохранительных органов. А невеста попала за решетку по подозрению в пребывании в состоянии опьянения в общественном месте.